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Δελτίο Τύπου 

Εκδήλωση του Περιφερειακού Τμήματος Πειραιά του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, με θεατρικό δρώμενο: «Μία ημέρα στην Αθήνα του 1941» 

Για την Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, το Περιφερειακό Τμήμα Πειραιά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.), 
στην κατάμεστη αίθουσα του Πειραϊκού Συνδέσμου, παρουσίασε μία μοναδική εκδήλωση, με στόχο να 
αποτίσει ελάχιστο φόρο τιμής, σεβασμού και μνήμης στις ηρωίδες εθελόντριες νοσηλεύτριες του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού που θυσιάστηκαν στο πλευρό των Ελλήνων στρατιωτών στα βουνά της Πίνδου αλλά και 
κατά τη διάρκεια της γερμανικής κατοχής.  

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, στον χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στην βαριά κληρονομία του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, εστιάζοντας στην αυτοθυσία των νοσηλευτριών του Ε.Ε.Σ. στο έπος του ’40: «Η 
αξιοθαύμαστη και αστείρευτη ψυχή της Ελληνίδας νοσηλεύτριας, έγραψε χρυσές σελίδες προσφοράς και έγινε 
συνώνυμο του ηρωισμού και της αυτοθυσίας. Προσηλωμένοι στη βαριά κληρονομιά που παραλάβαμε, 
συνεχίζουμε σήμερα το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ακολουθώντας τα ιδεώδη εκείνων των 
αγωνιστών και αποδίδοντας φόρο τιμής σε όλους τους ήρωες του Ε.Ε.Σ. του έπους του ΄40». 

Εν συνεχεία, ακολούθησε δρώμενο εποχής, με τίτλο «Μία ημέρα στην Αθήνα του 1941», με παντομίμα. Στο 
εξαιρετικής σύλληψης και εκτέλεσης θεατρικό δρώμενο πρωταγωνίστησε ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πειραιά, 
κ. Μάνος Κωνσταντινίδης αλλά και πλήθος εθελοντριών Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ,  ενώ ο γιατρός-κοινωνιολόγος 
Διονύσης Βαλλιανάτος, ήταν ο συγγραφέας των κειμένων αλλά και σκηνοθέτης του μοναδικού δρώμενου. Την 
εκδήλωση πλαισίωσε η χορωδία LEGATO με την Μαέστρο κα Ε. Τσαγκαράκη, που απέδωσαν τα τραγούδια που 
συνόδευαν το δρώμενο, με την κα Κ. Βανού στο πιάνο και την τραγουδίστρια κα. Ε. Κοταδάκη.   

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο προϊστάμενος  του Ιερού Ναού του Αγίου Βασιλείου Αρχ/του 
Π. Θεόφιλος Προυσαλίδης, οι Υφυπουργοί κα Δόμνα Μιχαηλίδου, κ. Κωνσταντίνος Κατσαφάδος, ο Βουλευτής 
Επικρατείας κ. Γεώργιος Σταμάτης, ο Βουλευτής Β’ Πειραιώς κ. Γ. Βρεττάκος, ο π. βουλευτής κ. Ν. Μανωλάκος, 
Αντιδήμαρχοι και άλλοι σημαντικοί παράγοντες του Πειραιά, αλλά και  πλήθος μελών και εθελοντών όλων των 
Τομέων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

 

 


